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En las décadas del milenio que hemos recorrido, sale a la vista el impulso estratégico y táctico que a nivel empresarial han tenido las Firmas provenientes del sudeste asiático e India. Espero que estos libros tanto sobre los modelos Empresariales asiáticos, como para estudiar lo relacionado con los Negocios Internacionales, en algo ayude a difundir estos temas, en temas como el de la movilidad, generación de ingresos empresariales, apoyo institucional a la Industria, educación y la Investigación enfocada a la Innovación continua, cuidado del medio ambiente y tecnología limpia o “Clean Industry”, etc.
Luego de diez años de investigación acerca del sudeste asiático, la RPChina e India, en áreas como el de la Empresa, política pública, cultura, se ha logrado la colección de libros llamada: LAS FIRMAS ASIÁTICAS. 
Esta obra entrega al lector(a), en ocho libros, cerca de 800 NOTAS, las cuales contienen más de 200 con referencia a datos sobre cultura asiática, cerca de 200 sobre temas disciplinares relacionados con el Management global y asiático, economía y política pública aplicada; más de 300 obras bibliográficas consultadas en inglés, español y francés, con cerca de 300 páginas Oficiales de consulta en la red. 
Todos los libros aportan desde sus NOTAS o pies de páginas, unos links que le permiten al lector, actualizar, mapas, documentos conexos, rutas, blogs oficiales, web oficial de las empresas, etc., de tal manera que Usted puede tener los datos al día que necesite haciendo un click, utilizando el Control F. 
El permitir que esta colección, este bajo el formato de “Open Acces”, busca la divulgación de la cultura y empresa desde el Sudeste Asiático, India y la RPChina, como referente para Colombia y América Latina, en cada tema expuesto.  Por otro lado, se logra que la lectura de los libros sea asequible a la sociedad en general, centros de educación básico y superior, permitiendo con ello colaborar para lograr contar con textos que expongan casos de empresa como SONY, BYD, Samsung, etc., y conocer mejor la cultura de países en cabeza de Japón, RPChina, Surcorea, India, Vietnam, etc.  Igual se conoce la estructura y visión de ciudades como complejos de hábitat, movilidad y logística como Bangalore (India), Hanoï (Vietnam) y Chongqing (RPchina).
Esta lectura, la recomiendo para lectores con perfiles como el de los Negocios y Política Internacional, Comercio, Administración de Empresas, Economía, Finanzas y todo aquel que desee conocer la puesta en marcha de planes y programas integrados de largo plazo, a manera de políticas públicas, que han convertido a esta parte del mundo en el centro de la producción mundial y ejemplo en materia de productividad, eficiencia y eficacia, tanto desde el Estado, como del sector privado, que explica, porque cada hogar en el mundo, por lo menos cuenta con un producto proveniente de un país de esta parte del mundo.
Espero sea de su agrado, y se pueda contar con esta referente para nuestro país Colombia, y para los países de habla Hispana en general, que tienen el reto de construir Instituciones de soporte continuo hacia la empresa, en ciudades que no solo alberguen gran cantidad de habitantes, sino que cuenten con un modelo logístico de evacuación y movilidad continua de personas y mercancías, en continuo movimiento e interacción con los países que comparte fronteras y con todo el mundo, las 24 horas del día, bajo reglas continuas que favorezcan la Inversión mundial y la estancia de capitales de personas foráneas.
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